

大腕云集 星光璀璨 跨年晚会强势来袭

各地卫视风格大不同

近几年,跨年演唱会有演变成明星拼盘演唱会的趋势,且明星阵容也越来越强大。今年的跨年演唱会,各大卫视又是大打明星牌,深圳卫视扛着章子怡的牌子,又打着高科技的名号;湖南卫视则请来了王菲这位天后;而最亮眼的演出阵容莫过于主打国际牌的江苏卫视,请来艾薇儿和孟非合唱,可谓噱头十足。31日,19:30开始,您只需安坐在电视机前,手拿遥控器,就能看尽多风格迥异的跨年晚会。

章子怡

浙江卫视:普通人来圆梦

浙江卫视独辟蹊径,今年借王牌节目《中国梦想秀》的东风,大搞“梦想盛典”。当晚,两季《中国梦想秀》的众多人气圆梦人将一一返场,包括第一季最具人气的“保洁叔”一家、第二季中曾感动过无数人的石油工人孙玉通一家、留守儿童街舞团“龙虎舞团”等,都将重返“梦想盛典”大舞台。

“保洁叔”和石油工人一家,与另外四对圆梦人夫妻档,将同罗家英、汪明荃这对神仙眷侣合作,一同在台上演出感人一刻。而“龙虎舞团”将同潘玮柏真情互动。

天津卫视:分享春晚故事、听赵雅芝演唱

天津卫视跨年晚会的“缤纷年代”篇章,围绕央视春晚三十年展开,赵忠祥、费翔、曹颖、牛群、潘长江、郑绪岚等明星集体给春晚来了个大爆料。

而赵雅芝参加天津卫视跨年晚会的费用已近40万元,并且不接受任何采访,只唱两首歌。

深圳卫视:章子怡、黄晓明敲响新年钟声 许志安、郑秀文甜蜜亮相 韩庚表演高难度舞蹈

在深圳卫视跨年演唱会上,章子怡和黄晓明将与解救出的被拐儿童互动,呼吁人们关注儿童被拐卖的现象。第一次参加卫视跨年演出的章子怡,将在新年钟声敲响之前演唱《我只在乎你》。钢琴家郎朗将在新年倒计时时,奏响《欢乐新年歌曲》《李斯特》及《我爱你中国》。

深圳卫视跨年演唱会邀请到了许志安和郑秀文这对情侣同台亮相,让他们在大家的祝福中,共度2012年的新年。郑秀文将演唱《值得》《眉飞色舞》《终生美丽》,而许志安紧跟着郑秀文出场,献唱《唯独你不可代替》《上弦月》。在两人的演唱中,还设置了几次主持人访谈。他们将和大家分享新年的心里话,而两个人将有怎样的临场互动,许志安会不会现场求婚?都给观众留下悬念。

此外,韩庚将在跨年夜表演高难度舞蹈。网友爆料说,有人盗取了深圳卫视工作人员邮箱,里面爆出了演唱会的内幕,踢爆了主办方替韩庚买下了上千万元保险保下半身的消息。

湖南卫视:王菲唱响2012,蔡依林、萧亚轩飙舞技

“王菲来了”、“王菲来了”!

距离湖南卫视“北京时间2012”跨年演唱会的启动在即,随着“天后”王菲确定加盟芒果台跨年演唱会后,关于她何时亮相,演唱曲目等,再次成为关注焦点。

记者获悉,王菲将在湖南卫视跨年演唱会上演唱新歌《愿》,内容与新年祈福有关,至于亮相方式,还在最后确定中。

李宇春、萧亚轩、蔡依林、莫文蔚、梁静茹、毛阿敏都已确定参加湖南卫视跨年晚会。而蔡依林和萧亚轩的“舞斗”将成为整场演出的亮点之一。

蔡依林在跨年晚会上的舞蹈胜在剪难度高,而萧亚轩的舞蹈更注重观众互动性和风格多样性,从爵士、HIP-POP、踢踏到芭蕾,均有涉及。

江苏卫视:艾薇儿、孟非合唱

江苏卫视以艾薇儿、让·罗彻、李宗盛、周华健、张震岳、刘若英、谢霆锋等巨星阵容成功成为这次各卫视跨年盛宴的主角。本次江苏卫视跨年演唱会,艾薇儿将与孟非合作演唱《Girl friend》。

而艾薇儿的男友布罗迪并未像以往随行,艾薇儿也觉得有些对不住男友。她大胆地决定,在江苏卫视跨年演唱会的倒计时环节隔空表白:“因为跨年晚会的倒计时环节非常特别,标志着一年的开始和另一年的结束,我决定在这一时刻,对布罗迪说些什么。究竟说什么话,我还在准备。”

除了频频曝光的明星阵容,主持阵容也成为观众最为期待的重头戏之一。据江苏卫视品牌推广部负责人透露,孟非铁定出现在主持阵容之中。至于使用怎样的主持组合,到目前为止还是个未知数。

安徽卫视:林志颖、郭德纲同龄人见面,马伊琍羞涩亲文章

与其他卫视砸重金举办演唱会不同,安徽卫视的跨年打造了“2011国剧盛典”活动。

其中,郭德纲为林志颖颁发“国剧盛典年度最具号召力演员”奖。

这两个外貌差距很大的同龄人同台亮相,相互逗乐,笑翻全场。

马伊琍凭借《双城生活》北京大姐郝京妮一角,一举摘得“国剧盛典”视后桂冠。文章凭借《裸婚时代》拿下了视帝。

当他们并肩站在台上,观众们齐喊:“吻一个!”

马伊琍揽过文章脖子,吻了丈夫的脸,文章也回吻了马伊琍。



文章、马伊琍。

王菲。

蔡依林。

(综合《重庆时报》等)